



东京奥运



惊喜!

中国男、女4×100米接力均进决赛

新华社东京8月5日电 (记者岳冉冉 朱翊 周畅)5日上午,东京奥运会田径赛场传来好消息,中国男、女接力队携手晋级4×100米接力决赛。

首先开始的是女子4×100米预赛。中国女队在第二组第三道,出场的四名选手是:梁小静、葛曼棋、黄瑰芬、韦永丽。起跑前,梁小静指着衣服上的中国字样,说了句“中国加油”。枪响,梁小静起跑不错,顺利把棒

交到第二棒葛曼棋手中。第三棒,黄瑰芬顶住压力,在弯道保持住了速度。最后直道,第四棒韦永丽已处第三,她将第三的位置一直保持到终点。

中国女队以42秒82的成绩获得小组第三,晋级决赛。她们的决赛对手是英国、美国、德国、瑞士、牙买加、法国和荷兰队。

男子4×100米预赛备受关注。出战的男子接力队按棒次依次为汤星强、

谢震业、苏炳添、吴智强。他们这次参赛的最终目标就是站上奥运会领奖台。

中国队所在的第二小组强队如林,美国队是夺金大热,加拿大队在100米和200米都有不错的选手,意大利队有新科百米“飞人”雅各布。

比赛枪响,中国队第一棒汤星强顺利交接,谢震业保持住了直道优势,苏炳添在弯道展现出惊人速度,率先将棒交到吴智强手中。

吴智强几乎和加拿大选手同时撞线。最终,中国队成绩为37秒916,以0.002秒的优势力压加拿大队,小组第一晋级决赛。夺冠热门美国队因在交接棒时出现失误,最终只获得小组第六,无缘决赛。

获得男子4×100米决赛的另外7支队伍为:牙买加、加拿大、意大利、英国、德国、加纳、日本。男、女4×100米决赛将于8月6日晚在东京新国立竞技场举行。

变阵! 中国香港队赢下史上第二枚乒乓球奥运奖牌

新华社东京8月5日电 (记者张寒 苏斌)平均年龄25岁的中国香港女乒5日上午大胆变阵出奇效,3比1击败韩莹、索尔佳领衔的德国女队,赢得东京奥运会乒乓球女团铜牌。

此前中国香港乒乓球球队的奥运会最好成绩是李静/高礼泽在2004年雅典奥运会上取得的一枚男双银牌。一枚来自乒乓球赛场的铜牌也实现了中国香港队出征东京奥运会的既定目标。

这场铜牌赛中,现担任中国香港女队主教练的李静大胆“反排”,让23岁的苏慧音担纲第一单打。“对方估计没想到苏慧音打两场单打。”李静赛后说,“这场球其实五五开,看发挥,看斗智斗勇,谁敢出手。今天我们比德国队更勇敢。”

“反排”也意味中国香港队头号女单选手杜凯琹要首次在本届奥运会上出战双打。这位现年24岁的南京青奥会亚军搭档28岁的李皓晴,首盘迎战单晓娜/索尔佳,第一局11比8胜出,第四局咬到13比15才告负,遗憾未能先下一城。

第二盘来到单打对阵,苏慧音迎战38岁的削球老将韩莹,中国香港队变阵能否奏效,此局是关键。世界排名第30位的苏慧音不负期待,12比10抢下首局,第二局9比11惜败后,又以11比9、11比7连下两局,3比1赢下宝贵的1分。

接下来的比赛中,杜凯琹3比0完胜索尔佳,苏慧音同样零封单晓娜。第四盘比赛中,尽管前两局比分焦灼,第三局的进程却始终沿着对中国香港队有利的方向前进,5比1、10比4领先后,苏慧音被连追三个赛点,但最终拿下最后一分,以12比10、13比11、11比7赢下比赛。

赛后苏慧音惊喜地说,她自己“都有被吓到”。“两个人我以前都打过,可以说是惨败,就完全没想到能够拿到两分。”

杜凯琹则坦承,摆出这个阵式就做好了第一盘双打输掉的准备。她又特别提到前段时间在中国队的训练备战:“感谢国家队,感谢刘主席(刘国梁)给我们机会,我练了有半年,他们两个月。对我们来说,意义很大,真的有进步。”

李静致谢中国香港特区政府和民众支持的同时,也说了同样的话:“非常感谢中国队前段时间让我们一起训练和比赛,对我们提高非常大,信心也很足。”



女乒团体赛中国队横扫日本队夺冠

8月5日,中国队选手陈梦(左)/王曼昱在比赛中。

当日,在东京奥运会乒乓球女子团体决赛中,中国队以3:0战胜日本队,夺得冠军。

新华社记者 王东震 摄

全民全运 同心同行

体彩即开票邀你“为中国力量加油”

东京奥运会将于8月8日闭幕,但一场属于中国人民的体育盛会——第十四届中华人民共和国全国运动会(以下简称“全运会”)即将在9月上演。全运会是国内规格最高、规模最大、竞技水平最高、带动作用最强的综合性运动会。2021年,第十四届全运会将在历史悠久、文化厚重的陕西举办,这是全运会首次走进中西部地区,对于推动普及全民健身运动的发展有着重要意义。

为助力全运会,推动全民健身运动发展,体育彩票特别推出全运会主题即开票,让大家在了解体育赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。

本次上新的“为中国力量加油 全

运会”即开票共有四个票面。分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和跳水项目为主题,用插画人物风格,通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。票面设计上,通过线条和富有冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作等体育精神。

在保证票面“高颜值”的同时,“为中国力量加油 全运会”即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。四款票面面值均为10元,采用找中奖符号+找奖金符号的组合玩法,简单易上手。

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现加油标志“加油”,即中得该标志下方所示的金额;

游戏二:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得,每张彩票有10次中奖机会,最高奖金25万元。

目前,“为中国力量加油 全运会”即开票已火热上市,快到体彩实体店为十四运助力,为中国力量加油吧!(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生